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Timp de lucru: 60 de minute

Nota: Toate raspunsurile trebuie justificate

1. In ce conditii incepe procesul de tainting din DSA, si cand se termind?

2. Explicati ce se intampla in cazul apelarii instructiunii de mai jos in contextul unui proces
rulat in UML, in toate cele 4 cazuri (clasificare dupa pointer valid/nu, pagina in memorie/nu).

open(0x12345678, O _CREAT);
3. Care sunt avantajele folosirii unui TLB cu taguri pentru virtualizare? Explicati de ce.

4. Dati exemple concrete de tipuri de workload-uri care pot beneficia de NIC offloading, si de
workload-uri care nu pot beneficia.

5. Dati un exemplu de workload in care futexurile se comporta mai bine decat mutexurile
clasice si un exemplu in care se comporta similar. Este posibil ca futexurile sa fie mai
ineficiente decat mutexurile? In ce caz?

6. Explicati cum pot fi exploatate urmatoarele apeluri de sistem protejate de syscall wrappers,
si ce informatii ar putea sa afle atacatorul:

a.open("/path/to/sone/file", ..)

b.rename("/ path/to/source", "/path/to/destination")

7. De ce este RCU mai eficient decéat o abordare cu read/write locking?

8. Dati un exemplu de bug care poate fi prins de algoritmul MUVI (altul decéat cele din
paper/slide-uri).

9. Descrieti pasii prin care procesorul (x86) determina adresa unei rutine de tratare a
intreruperii Tn mod protejat.



